



幸福街道施店社区充分发挥新时代文明实践站的主阵地作用

播全民阅读种子 结乡风文明硕果

“《红岩》这本书讴歌了先烈们宁死不屈、英勇战斗的革命精神，今天我来和大家分享一下。”“《青春之歌》给了我很大的触动，作为新时代的年轻一辈，我们要勇挑重担、不负韶华。”14日，幸福街道施店社区“喜迎二十大，全民来阅读”主题活动正在如火如荼进行。

近年来，施店社区充分发挥新时代文明实践站的主阵地作用，积极引导广大居民开展形式多样的读书活动，让全民阅读成为一种文化风尚。

打造多元阅读阵地 丰盈居民“精神粮仓”

舒适的桌椅、清新的绿植、宽敞的空间……走进位于施店社区党群服务中心一楼的韬奋书吧，温馨舒适的气息迎面而来，书吧两侧那“顶天立地”的大书柜里更是让人印象深刻，近3000册图书整整齐齐地排列在上面，文学艺术、青少年读物、生活百科、法律法规等各类图书一应俱全。社区因地制宜打造了“店小二初心课堂”“店小二人大代表联络站学习角”“政协委员读书室”“书香邻里阅读角”4处阅读微场所，最大限度满足辖区居民的阅读需求，打通全民阅读“最后100米”，让居民真正实现阅读“零距离”。

壮大阅读推广人队伍 合力建设“书香人家”

“3名阅读推广人的演绎太精彩了，在这个特殊的日子里，大家一起读诗是一件浪漫而美好的事情……”在前期举办的“悠悠明月情 最美中秋诗”诗词歌会中，魏峥、王德富、胡淑娟3名全民阅读推广人，分别通过朗诵、书法、歌唱3种不同形式向居民共同展示了宋代大文学家苏轼创作的词《水调歌头·明月几时有》，得到了观众的一致好评。

为推进社区全民阅读活动走深走实，丰富“书香人家 阅享生活”项目内

涵，施店社区建立了一支由社区“两委”成员、在职党员、退休教师、大学生志愿者等组成的阅读推广人队伍，他们常态化走进小区开展各类阅读推广活动，充分发挥典型示范带动作用，以点带面，有效激发了辖区居民的阅读兴趣，为“书香人家”建设加油助力。

开展丰富阅读活动 “阅”享文明“书式”生活

“这样的读书活动形式很新颖，听着很受启发。我要把革命先烈们的红色家书读给孩子听，让他感受信仰的力量。”参加完“读红色家书 传播信仰力量”读书活动的秦大伯说道。今年以来，施店社区持续策划开展“好书伴我行悦读越快乐”“送‘理’进工地阅读增力量”“传承好家风书香润人家”等各类全民阅读活动10次，进一步激发辖区居民的读书热情，引导大家走近阅读、爱上阅读，不断提升居民思想文化素质，把阅读的种子播撒在幸福人家小区的每一个角落，结出乡风文明的累累硕果。

下一步社区将持续推进阅读阵地兴起来、用起来，开展主题鲜明、内容丰富、形式多样的阅读活动，为广大居民营造爱读书、善读书、读好书的浓厚书香氛围，用阅读引领文明新风尚，让书香涵养乡风文明、助力乡村振兴。

吕燕子

在职党员进社区 暖心服务零距离



“阿姨，我看您的市民卡是什么类型呀？”13日下午，南通市民卡有限公司的在职党员志愿者们拿着各类新卡办理设备，来到新城桥街道朝晖社区，免费为辖区65周岁以上的老年居民更新市民卡，辖区居民们闻讯早早赶来。

南通地铁一号线开通在即，而老一代的市民卡已不符合乘坐地铁的要求。为能更好地向辖区老年人提供便利服务，朝晖社区党委、工会主动联系社区在职党员志愿者朱莉，将办理现场设在朝晖花园户外广场，让老人们在家门口就能完成新卡办理。活动现场，志愿者们为社区居民现场采集证件信息，办理新卡开卡和旧卡更新业

务，同时还向大家详细介绍新市民卡的使用方法及乘坐地铁的优惠政策。不一会儿，一张张崭新的市民卡就呈现在大家面前。“今年刚刚够办卡的年龄，本来还想着到去市民卡公司办卡呢，这不还没来得及去，工作人员就上门来给我们办理了，省得我们来回跑，真是太方便了！”刚拿到卡的李大爷高兴地说道。

今年以来，朝晖社区党委围绕在职党员“双报到通通在”这一中心，以党建为抓手，持续强化在职党员志愿者队伍建设，充分整合辖区单位党组织的核心作用和在职党员的业务优势，努力打造共建共治共享的社区治理格局。引导在职党员由“单位人”变成“社区人”，鼓励他们发挥特长、量力而行、尽力而为，解决群众困难、服务群众需求、密切党群关系，切实提高群众获得感、幸福感和安全感。

王亚杰

国网南通供电公司 成立“为您通电·社区驿站”

晚报讯 14日，国网南通供电公司“为您通电·社区驿站”在德民社区正式成立。活动现场，市委组织部副部长陈鹏军、国网南通供电公司党委书记傅靖为14个社区驿站站长授牌。

今年以来，南通市委组织部立足城市基层党建引领基层治理实际需要，聚焦破解在职党员8小时以外报到难题，创新开展在职党员“双报到·通通在”活动，为社区和居民办结了一批实事、好事、难事。国网南通供电公司第一时间响应，在前期组织900余名党员线上报到的基础上，联

合崇川区委组织部，在德民社区等供电公司党员相对集中居住的14个社区设立“为您通电·社区驿站”，构建“线上+线下”双效联动机制，组织党员线下集体报到，参与常态化疫情防控、社区环境整治、助困志愿帮扶等工作，推动在职党员在8小时以外融入社区网格管理，更好地响应社区需求，发挥在职党员模范带头作用，积极构建“居民点单、社区派单、党员(支部)接单、活动评单”的服务群众新模式。架起党联系群众的电力“连心桥”，进一步提升百姓用电感知。

徐伟



昨天，天生港镇街道在锦泉邻里课堂与全国道德模范吴锦泉老人一同观看党的二十大开幕会。陆滨



昨天，崇川经济开发区山港桥社区、洪济社区筹备组，组织红旗飘飘“两新”党组织党员、网格支部党员以及在职党员，集中观看党的二十大开幕会盛况。杨晨



昨天，崇川区关工委携手辖区少年儿童代表、各社区关心下一代工作者等，在钟秀街道中心村社区一同观看党的二十大开幕会直播。王曦凡



昨天，秦灶街道南通富美帽饰有限公司组织工作人员观看党的二十大开幕会直播。郁嘉诚